



天津科技大学外国语学院

# 团学通讯

第八十二期

2016年5月9日

主办：外国语学院记者站 总编：张炜

主编：贺嘉玺 编辑：袁洋 刘雨蕙

【编者按】：多年来，外语学院立足专业特色，狠抓学风建设和教学质量，培养了一大批在思想、学习、工作、生活等各个方面有突出表现的先进典型。榜样的力量是无穷的，让我们走近他们，了解他们，分享他们的成功，勉励自己不断前行！

“豪爽，开朗，平易近人”，这是部员们对绿萌主席郝天保学姐的评价。作为一名我校13级英语口语专业的学生，她不仅是学霸，还是工作上的小能手，并于大一，大二期间分别都获得了国家励志奖学金和天津科技大学奖学金三等奖，并于13-14学年获得“天津科技大学社会工作先进个人”以及“天津科技大学优秀共青团员”称号，中共预备党员，14-15学年获得“天津科技大学优秀学生干部”称号。现任我院绿萌协会主席。

大学校园是学子们圆梦的地方，每个人都想在这片承载着梦想的土地上发光发亮。然而在这条通往光明的路上，并不总是一路顺风，我们也曾有过失望、忧伤、迷茫。郝天保学姐说：“大一的迷茫在所难免，但你们需要做到的是迷茫而不迷失，这期间最重要的是要给自己做好规划，充实好自己的每一天。”在大学阶段拿几次奖学金是大部分学子所梦寐以求的，也是郝天保在大一，大二期间对自己的要求。她刻苦学习，对严要求高标准的完成学习任务，在她大一入学的时候，她就给自己制定了大学生活规划——大一，大二期间多拿奖学金，到大三，大四就开始着手准备工作，完成学校到职场的跨越，对自己的生活有明确的规划，在每个阶段做应该做的事，这就是郝天保成功的一大因素。

另外，作为绿萌协会的主席，郝天保也将社团的事物处理得井井有条。她说：“绿萌是一个学生励志社团，它旨在提高我学院学生的实践能力和协助学院困难生认定工作的顺利开展，从而提高同学们的独立自主，自我创新能力，同时也为我院同学们提供了一个锻炼自我，展示自我的平台。”绿萌还有自己的特色活动，就是环滨海感恩励志演讲，她们每年都会去小学给她们讲感恩励志故事，“这样的演讲不仅锻炼了我们自己，也为他人传播了正能量，希望我们在这个社会的大家庭里，都学会感恩，感恩生活中的点滴感动，并将这种感恩传递、分享给更多的人。”虽然有时候部长部员们完成的任务达

不到自己想要的效果，从而使社团工作开展更困难，但也只有经过这些历练，才能使社员们跟随自己不断进步，提升各自的能力。新一年的换届即将来临了，对于社团的未来，郝天保主席充满了信心，她相信在新一届主席的带领下，绿萌会发展的更好。

在学习、工作之余，郝天保喜欢和朋友一起打打球，做做运动。她说她可能并不像其他大部分女孩子一样，喜欢唱歌、跳舞，对自己来说，沉浸于运动中，尽情的挥洒汗水，挥洒着青春的活力，这是一件快乐而赋有魔力的事。

郝天保的大学生活充斥着奋斗的汗水，海阔任鱼跃，天高任鸟飞。人生只有拼搏才是生命最好的延长，郝天保在大学生活中的拼搏奋斗都被一张张鲜红的奖状，一次次的奖学金记录下了。奋斗的青春最美丽，这是对郝天保学姐大学生活的总结，也是对学弟学妹们的鼓舞，愿所有的坚持终不被辜负，愿所有的美好都如约而至。

（文/唐正仪）

校训石旁，落英缤纷中，停留着一个素雅的背影。她，就是贾允恬。一头柔顺的长发，一张友善温暖的笑颜，让人倍感亲切。身为老师眼中的好学生，同学心中的好榜样，贾允恬学姐仍保持着平常心，安稳踏实地朝着自己的目标努力。在她看来，度过大学四年的生活当归为两个字：用心。在平时的学习生活中，不能过于松懈。聚沙成塔，集腋成裘。学习语言更应注重的是平时的积累，而不是短时间的突击。要会总结，制定一个体系，系统地学习。在学习之余，也会利用课余时间阅读杂志或去户外慢跑，缓解疲劳放松心情。在假期之中，也会约好小伙伴一起，享受慵懒的午后时光。

贾允恬还有另外一个身份，外国语学院团总支的组织部长。她曾参与组织过外研社英语演讲比赛以及辩论赛，多次获奖。当被问到是否有过所谓的“失败”时，她释然一笑并说到，大一时的她斗志满满的去参加演讲比赛，却在初试遭到淘汰。事后回想其实大学里失败与碰壁是很平常的事，面对挫折一定要放轻松，不要过于看重，需要的是发现自己存在的问题并及时改正才是最重要的。

同时她早已对未来有一个清晰的认识和构想。作为翻译专业的学生，她认为笔译是个很好的选择，但只有才学兼优、能力出众的人才才有资格成为优秀的笔译员。学姐鼓励学弟学妹们平时要多练习下功夫，多了解时事背景、历史背景和文化背景。开拓视野，提升能力。

她鼓励我们：在学习中，要有自己的想法，专注自己的目标；在生活中，肯定自己的坚持，才无愧四年的时光。（文/刘珊）